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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 01-04-2004 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies,  

  Simon Wielenga, 
Afwezig m.k. : Sep Dijkstra, Franke Atsma, Lida Pampiermole 
Locatie  : Emmakade 191, Leeuwarden 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering om 20.25.  

 

AGENDA 
 Er is maar één agendapunt en dat is de 100 meter baan.  
 Daar wordt nog een punt aan toegevoegd nl. Inval bij Vietmeijer. 
 

100 METER BAAN 
 7 april a.s. is er een vergadering van de besturen van de schietverenigingen met de SISL over de 100 
meter baan in Stiens. We hebben twee brieven van de SISL gekregen, gedateerd 16.03.2004, ogenschijnlijk 
hetzelfde, maar iets verschillend van inhoud. 
Punten van aandacht daaruit zijn: 
 

- problemen met hoofdelijke aansprakelijkheid. 21.500,- euro is twee keer zoveel dan 3 jaar terug. We 
hebben geen begroting gezien. 

- Wilhelmina is definitief gestopt?! Betekend dat verdeling van het Wilhelmina aandeel over de overige 
schietverenigingen? 

- De politie zou gebruik willen maken van een geschikte trainingslocatie. Dat was 3 jaar geleden ook zo. 
Maar eerst de overeenkomsten zien voordat dit ingecalculeerd kan worden. 

-  
We gaan naar de vergadering en zien wel wat ze te zeggen hebben. Bij een Bijzondere Ledenvergadering kunnen 
de leden zeggen waar ze voor zijn. 
Drie jaar geleden gingen we akkoord op condities, maar de hebben het financieel niet rond kunnen krijgen. Nu 
krijgen we een nieuw verhaal, met hoofdelijke aansprakelijkheid en hogere huur, maar geen nieuwe begroting 
gezien. 
Toen kwam de 100 meter baan op 1,7 miljoen. Inmiddels wel verhogingen? Is de bouwprijs nog wel hetzelfde? 
De verenigingen moeten 50 % inbrengen. Nu moeten we 4 ton ophoesten. Hoe zit het met de executiewaarde van 
het gebouw? Gaat dat er nog af? Met 6 dagdelen zitten we dan op een 66.000,- per dagdeel, met 5 dagdelen op 
80.000,-. Met deze cijfers is het verhaal voor de 100 meter baan over. Toch, de leden moeten beslissen. 
De bedragen zijn anders omdat de rente hoger is. Toen berekend over 30 jaar en nu over 20 jaar. 
Het een en ander blinkt weer niet uit in communicatie. Een ALV moet 2 weken van te voren worden overlegd en 
een BLV zelfs 3 weken? 
Kort gezegd, we wachten het a.s. woensdag wel af. 
 

INVAL VIETMEIJER 
Na de instructeursvergadering bij Vietmeijer is er door de politie een inval gedaan. Daarbij is een illegaal wapen 
in beslag genomen. Wat doen we? Y. Vietmeijer is lid en instructeur bij onze vereniging. We besluiten dat er een 
brief heen moet met een officiële waarschuwing, dat het niet weer mag gebeuren. Dit brengt de schietvereniging 
nl. in discrediet. Marcel maak een voorzetje. In 2-voud en aangetekend per post versturen. 
 

RONDVRAAG: 
Piet: de fleece truien hebben een sponsor. Een lid stelt ze gratis maar met reclame beschikbaar of voor 14 euro 
zonder reclame.Marcel wil informeren bij een hobbyzaak ivm cursus applicatie? 
Piet: Links wapen nodig of niet? 
 

SLUITING 


